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Az oldalt írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY

– A megszerzett tizenöt pont-
nál azért mindenféleképpen töb-
bet vártunk a szezon kezdetén –
erõsítette meg a szakvezetõ. –
Mivel a gárda az elmúlt eszten-
dõket magasabb osztályban töl-
tötte, nem igazán ismertük a
megye elsõ vonalának mezõ-
nyét. Úgy gondoltuk, hogy jó
erõs középcsapatként a bajnok-
ság elsõ felében zárhatjuk a
félszezont. Nem így lett, aminek
okát fõleg abban látom, hogy
soha nem látott sérüléshullám
tizedelt bennünket. Hosszabb
idõre kidõlt a sorból Ancsin Pé-

A napos oldalt is megismernék

Rossz idõk járnak manapság a kondorosi labdarúgás pártolói-
ra. Nem elég, hogy a csapat több éves NB III-as szereplés után
nyáron visszatért a megyei élvonalba, egy osztállyal lejjebb sem
igazán tudott meghatározó szerepet betölteni. Olyannyira nem,
hogy az õszi 19 forduló alapján csupán a 15. helyrõl várhatja a
márciusi folytatást Somogyi János együttese.

ter, Benczúr Norbert, Dian Já-
nos, valamint Tóth Róbert, és
szintén gyakran kellet nélkülöz-
nünk az alapembernek számító
Zöldi Sándort is. Pótlásukra fi-
atalokat építettünk a csapatba,
de velük kellõ rutin híján csak
ritkán tudtuk felvenni a versenyt
az ellenfelekkel. Nem kaptunk
nagy veréseket, a legtöbbször
egy góllal kaptunk ki, de hát
azokért sem jár pont – tette hoz-
zá a tréner.

Somogyi János szerint a sor-
solás sem kedvezett számukra,
mivel a pontvadászat elején,

amikor még úgy ahogy együtt
volt a csapat, fõleg az erõsebb
riválisokkal kellett szembenéz-
niük, amikor meg a nyerhetõ
meccsek következtek, kiestek a
legjobb játékosok. Tanulva eb-
bõl, tavasszal több új arc is fel-
bukkan majd a kondorosi együt-
tesben. Közéjük tartozik a me-
gyei harmadosztályú Kétsop-
rony eddigi játékos edzõje, Ke-
rekes Róbert és csapattársa
Laurinyecz Imre. További erõ-
sítést jelent majd a labdarúgást
újrakezdõ Udvari Sándor, akit a
helyieknek aligha kell bemutat-
ni, és szó van a gyomaendrõdi
gólerõs támadó, Osan leigazolá-
sáról is.

A felkészülést január derekán
kezdte meg a társaság, Somogyi
edzõ a látogatottság növelése

érdekében az esti idõpontokban
tartja a foglalkozásokat. Heti
két-két termi és szabadtéri gya-
korlás szerepel a programban,
február 11-tõl pedig az elõké-
születi-mérkõzések is elõtérbe
kerülnek. A keret megerõsítése
és az eddig elvégzett munka
alapján Somogyi edzõ bizakod-
va várja a tavaszi folytatást:
– Õsszel az árnyékos oldalon
voltunk, tavasszal az erõsítések-
nek köszönhetõen reményeim
szerint a napos oldalt is megis-
merhetjük. Sérültjeink közül
Benczúr és Ancsin újrakezdte az
edzéseket, április végétõl pedig
talán már a nemrégiben mûtött
Dianra is számíthatunk. Bent
szeretnénk maradni, s ennek ér-
dekében minden erõnket mozgó-
sítani fogjuk.

Elvesztette az év elsõ nagypá-
lyás találkozóját a Szarvasi FC
NB III-as labdarúgó-csapata. Az
orosházi tesztmeccsbõl persze
hiba lenne bármiféle követ-
keztetést is levonni, hiszen
Paulik János együttese idén
nagyon keveset tudott szabadté-
ren gyakorolni, ráadásul a há-
zigazdák elég jelentõs játék-
vezetõi segédletet kaptak a 90
perc során, többek között gól-
jaikat is vitatható büntetõkbõl
szerezték.

Szintén debütált szabadtéren
a Csabacsüd megyei II. osztá-
lyú gárdája, méghozzá két-
szeresen is. A békéscsabai fel-

Felejthetõ nagypályás premierek Farsangoltak
Tíz csapat részvételével rendez-

ték meg Mezõberényben a 13.
Farsang Kupa gyermeklabdarúgó-
tornát. Az 1995–96-os születésû
fiatalok számára kiírt viadalon két
szarvasi érdekeltségû együttes is
pályára lépett, közülük a Benka
Gyula Evangélikus Általános Is-
kola gárdája csak büntetõkkel ma-
radt alul a bronzmeccsen, a Foci-
suli pedig hetedik helyen zárt.

Végeredmény: 1. Mezõberény
A, 2. Szeghalom, 3. Belvárosi
Általános Iskola és Gimnázium
Békéscsaba, 4. Benka Gyula
Evangélikus Általános Iskola
Szarvas, 5. Szabó Pál Téri Álta-
lános Iskola Békéscsaba, 6. Sze-
gedi Kis István Református Álta-
lános Iskola és Gimnázium Békés,
7. Szarvasi FC-Focisuli, 8. Gyu-
lai Sportiskola, 9. Orosháza, 10.
Mezõberény B.

lépés nemcsak az  idei  e lsõ
ilyen jellegû erõpróbát  jelen-
tette Rétes Pál együttese szá-
mára, de egyben mûfüves pre-
mierjét is.

Összességében az alaposan
megfiatalított csüdiek tisztes-
séggel helytálltak az NB III-as
listavezetõvel szemben.

!"
OMTK-Rákóczi–Szarvasi FC

2–1 (0–1)
Elõkészületi labdarúgó-mér-

kõzés. Orosháza, 50 nézõ. V.:
Nagy I. Szarvas: Balatoni –
Pákozdi, Darida N. (Darida
Zs.), Kis M. (Kugyela B.), Ki-
szel  (Fekécs),  Somogyi

(Kugyela Zs.), Csellár, Terhes,
Klimaj, Mátyus (Darida P.),
Bogdán. Edzõ: Paulik János.
Gólszerzõ: Nagy D. 2 (mindket-
tõt 11-esbõl), ill. Bogdán.

!"
Békéscsaba 1912 Elõre SE–

Csabacsüd 5–0 (3–0)
Elõkészületi labdarúgó-mér-

kõzés. Békéscsaba, 100 nézõ.
V.: Szenti. Csabacsüd: Adamik
– Szilágyi, Sutyinszki, Jansik,
Gombár A., Valencsik, Mizik,
Varga T., Palyov, Szebegyinsz-
ki,  Gulyás.  Játszott  még:
Wéber, Urbancsok, Gombár
Cs., Sonkoly, Gazsó. Edzõ: Ré-
tes Pál.


